Ремонтные и строительные работы,

проведенные в школе за 2010 год
Корпус №1
Столовая:
· Цех холодных закусок. Выполнен полный ремонт: пол и стены облицованы кафельной плиткой, оконные рамы заменены на стеклопакеты, заменены осветительная арматура и электропроводка, установлен подвесной потолок. Приобретены и установлены моечные ванны, электрополотенце для рук, машина овощерезательная Robot, шкаф холодильный электронные весы.

· Мясорыбный цех. Приобретены и установлены новый холодильный стол, электронные весы.

· Горячий цех. Приобретено и установлено новое оборудование: вторая электросковорода, агрегат шоковой заморозки, две электроплиты, электропаровой котел, холодильный шкаф, стол холодильный Саладет с гастроемкостями для раздачи и временного хранения салатов, стерилизатор для ножей, электронные весы.

· Пекарский цех. Выполнен полный ремонт: пол и стены облицованы кафельной плиткой, оконные рамы заменены на стеклопакеты, заменены осветительная арматура и электропроводка, установлен подвесной потолок. Смонтирована новая вентиляционная вытяжная система. Приобретены и установлены моечные ванны, электрополотенце для рук, конвекционная печь, расстойный шкаф, печь для пиццы, мукопросеиватель, электронные весы,

. стеллаж для готовой продукции, листы для конвекционной печи, лотки для доставки готовой продукции.

· Моечная кухонной посуды. Выполнен полный ремонт: пол и стены облицованы кафельной плиткой, оконные рамы заменены на стеклопакеты, заменены осветительная арматура и электропроводка, установлен подвесной потолок из легкомоющихся материалов, смонтирована новая вентиляционная вытяжная система. Приобретены и установлены моечные ванны, электрополотенце для рук, стеллажи для кухонной посуды. Началась замена старых котлов на котлы из нержавеющей стали.

· Оборудованы новые две низкотемпературные морозильные камеры (-18°С -24°С) общим объемом 38 куб.м.

· Оборудована новая холодильная камера для хранения овощей - овощехранилище (+1°С +4°) объемом 25 куб.м.

· Оборудован склад для сыпучих продуктов (с загрузкой непосредственно с хозяйственного двора школы, в районе загрузки на кровле предусмотрен козырек).

· Выполнен (частично) ремонт входной группы подвальной части столовой, установлена дверь с теплоизоляцией, стены и пол облицованы кафельной плиткой.

· Смонтирована система вентиляции для отвода тепла от холодильных машин.

· Выделено отдельное место для приема пищи сотрудников школы на 28 посадочных мест - Чайный домик. Стены отделаны деревянной доской - блокхаус, пол - ламинатом, потолок вагонкой, оконные рамы заменены на стеклопакет с рольставнями, заменены осветительная арматура и электропроводка. Приобретены и установлены холодильная витрина, посудомоечная машина, блинный аппарат, столы, стулья, стеллаж для грязной посуды, установлена звуковая аппаратура. Выделена отдельная столовая посуда.

В здании учебного корпуса № 1
· Лестницы: заменены все двери на алюминиевые двери с доводчиками. Входная эвакуационная дверь на восточной лестнице замена на дверь с теплоизоляцией.

· Визионарий: выполнен полный ремонт в кинозале - Визионарии (пол облицован кафельной плиткой, стены окрашены акриловой моющейся краской, установлен подвесной потолок с растровыми люминесцентными светильниками). Смонтирована система принудительной вентиляции. Установлен новый экран и проектор.

· Читальный зал: выполнен полный ремонт. Пол облицован кафельной плиткой, оконные рамы заменены на стеклопакеты, стены окрашены моющейся акриловой краской, установлен подвесной потолок с растровыми люминесцентными светильниками, обеспечивающими освещение по новым СанПиН. Замена мебель.

· Кабинет технологии (швейная мастерская): заменены оконные рамы на стеклопакеты, установлен подвесной потолок с растровыми люминесцентными светильниками, выполнено ограждение радиаторов.

· Кабинет стоматолога: выполнен полный ремонт, помещение приведено в соответствии с нормативными требованиями, стены и пол облицованы кафельной плиткой, оконные рамы заменены на стеклопакеты, произведена замена мебели, установлена вторая раковина с локтевым смесителем, произведена замена водопроводной сети, установлен подвесной потолок из легкомоющихся материалов с растровыми люминисцетными светильниками. Модернизирована стоматологическая установка и кресло. Приобретена новая мебель, кабинет телефонизирован.

· Процедурный кабинет: выполнен полный ремонт, стены и пол облицованы кафельной плиткой, оконные рамы заменены на стеклопакеты, смонтирован натяжной потолок из легкомоющихся материалов, установлена вторая раковина с локтевым смесителем. 
· Кабинет врача: выполнен полный ремонт, стены окрашены водоэмульсионной краской, пол застелен линолеумом, установлен подвесной потолок с растровыми светильниками, смонтирована новая раковина-тумба, заменена мебель, кабинет телефонизирован, установлен лечебный аппарат визиотроник;
· Кабинеты английского языка № 5113 № 4114: выполнен полный ремонт, оконные рамы заменены на стеклопакеты, стены окрашены водоэмульсионной краской, установлен подвесной потолок с растровыми светильниками, пол облицован кафельной плиткой, заменена мебель.
· Кабинет математики № 3108: выполнен полный ремонт, верхняя часть стен окрашена водоэмульсионной краской, нижняя часть облицована ламинированной гладкой легкомоющейся панелью, установлен подвесной потолок с растровыми светильниками, смонтирована интерактивная доска.
· Кабинет заместителя директора по воспитательной работе: оконные рамы заменены на стеклопакеты;
· Кабинет охраны труда: оконные рамы заменены на стеклопакеты, выполнено ограждение радиаторов, произведена замена мебели.
· Кабинет заместителя директора по учебной работе: произведен ремонт пола, оконные рамы заменены на стеклопакеты, произведена замена мебели.
· Кабинет социального педагога: выполнен полный ремонт, оконные рамы заменены на стеклопакеты, пол облицован кафельной плиткой, стены отделаны панелями МДФ, установлен подвесной потолок с растровыми светильниками, установлена новая мебель, компьютеризировано рабочее место.
· Бухгалтерия: оконные рамы заменены на стеклопакеты, установлены радиаторные решетки.

· Южный спортивный зал: выполнен частичный ремонт, кроме полов, потолок и стены окрашены водоэмульсионной эмалью, произведена ревизия осветительных аппаратов, установлено дополнительное ограждение осветительной арматуры.
· Северный спортивный зал: выполнен полный ремонт, потолок и стены окрашены водоэмульсионной эмалью, оконные рамы заменены на стеклопакеты, выполнен ремонт осветительной аппаратуры, с деревянного пола сняты старые лакокрасочные материалы, нанесена новая разметка и лаковое покрытие пола.
· Зал хореографии: оборудованы раздевальные комнаты с душевыми и туалетами, в зале установлены два кондиционера.
· Центральный холл (выход во внутренний двор): заменены двери входной группы, пол облицован кафельной плиткой, стены окрашены водоэмульсионной эмалью.

· Гардероб: выполнен полный ремонт, произведен демонтаж кирпичных перегородок, произведено выравнивание пола, пол облицован кафельной плиткой, верхняя часть стен и потолок окрашены водоэмульсионной эмалью, нижняя часть стен облицованы кафельной плиткой, установлены новые гардеробные стойки.

· Фасад здания. Выполнен косметический ремонт.
· Система горячего водоснабжения: выполнена замена магистральной трубы на вводе в здание школы, выполнен частичный ремонт подающей и обратной трубы. 
· Система холодного водоснабжения: установлены два регулятора давления воды. Произведена замена учебной мебели в шести кабинетах.
· Во всех учебных кабинетах и спортивных залах установлены офтальмотренажеры.
· Во всех учебных кабинетах установлены компьютеры, введена в эксплуатацию система

электронного журнала.
Приобретены и смонтированы 3 интерактивные доски.

Корпус №2
Столовая:
· Моечная посуды: выполнен ремонт, стены и пол облицованы кафельной плиткой, установлена

посудомоечная машина с душирующим устройством.

· Обеденный зал: выделено место для сбора грязной посуды, указанное место огорожено пластиковыми конструкциями, установлена дверь.

· Приобретена фарфоровая посуда.

· Приобретены стол холодильный Саладет с гастроемкостями для раздачи и временного хранения салатов, стерилизатор для ножей, электронные весы.

· Выполнен косметический ремонт цехов и обеденного зала.

В здании учебного корпуса № 2
· Холлы и коридоры: выполнен косметический ремонт, стены окрашены водоэмульсионной эмалью, выполнена замена 36 дверей.

· Лестницы: заменены все двери на алюминиевые, входные запасные двери на лестницах замены на двери с теплоизоляцией (после чего температура воздуха на лестничных маршах соответствует норме).

· Учебные классы: выполнен косметический ремонт, произведена замена 10 оконных блоков на стеклопакеты.

· Приобретено и установлено 14 интерактивных досок.

· Северный спортивный зал: выполнен полный ремонт, окраска потолка и стен водоэмульсионной эмалью, произведены ревизия и ремонт осветительных приборов, с деревянного пола сняты старые лакокрасочные материалы, нанесена новая разметка и лаковое покрытие пола, произведена замена оконных блоков. Установлена новая сетка на окна.

· Южный спортивный зал: выполнен полный ремонт, окраска потолка и стен водоэмульсионной краской, нижняя часть стен дополнительно окрашены акриловым лаком, произведены ревизия и ремонт осветительных приборов, с деревянного пола сняты старые лакокрасочные материалы, нанесена новая разметка и лаковое покрытие пола.

· Произведен ремонт вентиляции.

· Фасад: косметический ремонт.

· Наружное освещение: ремонт светильников, замена неисправных ламп.

