 ПОДАЧА ЗАЯВЛЕНИЯ НА АПЕЛЛЯЦИЮ О НАРУШЕНИИ УСТАНОВЛЕННОГО ПОРЯДКА ПРОВЕДЕНИЯ ГИА (9 класс)

Министерство образования и науки Удмуртской Республики сообщает, что участники ОГЭ (9 класс) могут подать заявление на апелляцию о нарушении установленного порядка проведения ГИА в день проведения экзамена по соответствующему учебному предмету уполномоченному представителю ГЭК, не покидая ППЭ (пункт проведения экзамена).

В целях проверки изложенных в апелляции сведений о нарушении установленного порядка проведения ГИА уполномоченным представителем ГЭК организуется проведение проверки при участии организаторов, технических специалистов, специалистов по проведению инструктажа, общественных наблюдателей, медицинских работников ОГЭ.
Результаты проверки оформляются в форме заключения. Апелляция и заключение о результатах проверки в тот же день передаются уполномоченным представителем ГЭК в конфликтную комиссию.

Конфликтная комиссия рассматривает апелляцию, заключение о результатах проверки и выносит одно из решений (в течение двух рабочих дней):
- об отклонении апелляции;
- об удовлетворении апелляции.

При удовлетворении апелляции результат экзамена, по процедуре которого обучающимся была подана апелляция, аннулируется и обучающемуся предоставляется возможность сдать экзамен по соответствующему учебному предмету в другой день, предусмотренный расписанием ГИА.
ПОДАЧА ЗАЯВЛЕНИЯ НА АПЕЛЛЯЦИЮ О НЕСОГЛАСИИ С ВЫСТАВЛЕННЫМИ БАЛЛАМИ по ОГЭ (9 класс)

Министерство образования и науки Удмуртской Республики сообщает, что участники ОГЭ (9 класс) могут подать заявление на апелляцию в конфликтную комиссию о несогласии с выставленными баллами в течение двух рабочих дней со дня объявления результатов ОГЭ по соответствующему общеобразовательному предмету.

Заявление подается с 10.00 до 16.00 участником ОГЭ или его родителями (законными представителями) в пункте проведения экзамена. Участнику ОГЭ, подавшему заявление на апелляцию, присваивается порядковый номер, и определяется дата и время рассмотрения его апелляции в соответствии со сроком проведения апелляции.

Бланк заявления на апелляцию находится на республиканском информационном сайте (www.ege.ciur.ru), на сайте школы (www.school97.ru) в разделе «Учеба – ГИА» или в учебной части №1.

